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Spoločné stretnutie s turistami z Frýdku Místku sme tento rok organizovali my. Naše stretnutia 

bývajú organizačne na vysokej úrovni, tak sme sa snažili pripraviť akciu čo najlepšie. Tentokrát 

sme vybrali Malú Fatru. Pripravili sa dve trasy. Prvá sa delila na menej náročnú cez Diery do 

Štefanovej, a náročnejšiu cez Diery, Medzirozsutce, na Medziholie do Štefanovej. Druhá trasa 

smerovala do Vrátnej, odtiaľ kabínkovou lanovkou do Snilovského sedla. Tu sme sa tiež 

rozdelili na náročnejšiu skupinu cez Chleb, Hromové, Steny, Poludňový Grúň, potom 

traverzom popod Stoh na Medziholie a do cieľa v Štefanovej. Túto skupinu viedli kamaráti z 

AHA ČIERNE. Menej náročná trasa viedla zo Snilovského sedla na Veľký Fatranský Kriváň, 

potom návrat do sedla, výstup na Chleb, odtiaľ na chatu pod Chlebom, z chaty do Snilovského 

sedla a lanovkou dole. Tu nás čakal náš autobus, ktorý nás dopravil do Štefanovej. Všetky 

skupiny sme sa stretli v Penzióne Starek, kde sme boli vopred ohlásení. Tu sa na nás pripravili 

pestrým výberom chutných jedál. Konečne sa ukázalo aj slnko tak aj studené pivko chutilo. 

Čakanie na skupiny náročnejších sme si skrátili dohodnutou exkurziou na Horskej službe. Tu 

sme si prezreli záchranársku techniku a najmodernejšie prístroje pri záchrane a vyhľadávaní 

ľudí. Po príchode druhých skupín do penziónu Starek už bolo počuť gitary skupiny MELODY-

BOYS, ktorí svojimi piesňami spríjemnili priateľskú atmosféru. Počasie bolo slnečné, čo sa nedá 

povedať o ráne, ktoré bolo hmlisté a strašne veterné. Ale také sú hory. Snáď nám to priatelia 

z Moravy prepáčia. Chcel by som poďakovať všetkým zúčastneným, ktorí napriek silnému 

rannému vetru a blatistému terénu došli šťastlivo do cieľa. 

Tešíme sa na budúci rok a prajem našim kamarátom, aby nám vyšlo dobré počasie lebo partia 

sme skvelá. Akcie sa zúčastnilo 104 turistov. 
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Viac fotiek z akcie si môžete pozrieť po kliknutí na odkaz TU 

https://photos.app.goo.gl/pXHxehiAxUQrHJcw7

